



近日,一段名为《娃娃,天堂太冷,我们不去!》的动漫视频在网上热传,这段视频在现实里的主人公杜娃娃的病情牵动着大家的心,许多热心市民和网友纷纷为“动漫娃娃”祈祷祝福。昨日,郑州日报、郑州晚报、中原网也发起捐款,希望为挽留“动漫娃娃”的生命尽一份力量。截至目前,杜娃娃已经收到了来自社会各界的爱心捐款近100万元。



“生死边缘”的父爱

本报记者 安群英 王影 李瑞蕊 文/图

动漫视频网络热传

“爸爸,人都会死吗?”
“娃娃,人都会死去……”
“爸爸,我不想死,我害怕。”
“娃娃不怕……”
“爸爸,我好疼,我撑不住了……”
“娃娃,撑着!”“爸爸去找药,有药就不疼了。”
“爸爸,天堂什么样子?是不是很美?”
“娃娃,天堂太冷,我们不去……”
“我们不去……”

这段名为《娃娃,天堂太冷,我们不去!》的动漫视频,虽然只有1分15秒的时间,却让人还来不及看完,就已经泪流满面。

动漫视频里,生死相依的主人公父女俩,就是现实版的杜彦华和年仅5岁半的女儿杜娃娃。

从事多年漫画创作的杜彦华,强忍伤痛制作了这段视频并发布网络,希望挽留“动漫娃娃”初放的生命。

突如其来的噩耗

1月30日,杜彦华永远忘不了那一天:医生给年仅5岁半的女儿杜娃娃宣布“死刑”,罹患神经母细胞瘤,俗称“少儿癌王”。

曾给无数孩子带来过快乐的杜彦华,再也快乐不起来了。

坐在家中沙发上的杜彦华和妻子,显得非常憔悴和疲惫,再次翻开放在茶几上的,不知道看了多少遍的相册,一遍遍回忆着女儿杜娃娃的点点滴滴。

孩子刚出生时,他和妻子万分欣喜,专门取了个听起来最“宝贝”的名字。

女儿喜欢画画,刚满4岁时,女儿独自坐在沙发上画画。

喜羊羊和巴拉啦小魔仙,是女儿最常画的画和最爱看的动画片。

还喜欢看“中国好声音”,最喜欢张玮。

讲述着曾经的幸福瞬间,第一次看到杜彦华幸福地笑了。此时,记者深深地感觉到,这曾经是个无比幸福的小家。

浓浓的亲情

茶几上的相册、铺满桌面的儿童画作品、整整齐齐堆放在一起的彩色画笔、沙发上一字排开的布偶玩具……自从那天起,家里开始发生着细微的变化,杜彦华的妻子把女儿最喜欢的物品,一一都摆放在家里显眼的位置,让女儿随时可以看到。

自从女儿患病后,杜彦华的妻子收藏着一个宝贵的盒子。每次,她帮女儿梳头时,每掉下一根头发,她都会小心翼翼地捡起来,藏在这个盒子里。

“他四处为女儿求医,筹集巨额的医疗费用,我专职在家照顾女儿。”杜娃

娃睡着后,杜彦华的妻子小心翼翼地关上女儿的房门,习惯性地坐到沙发上,又一次翻开女儿的相册,凝神地看了起来,“每天不知道要看多少遍,我们不能静下心来,静下来就会无能为力地心痛,空荡荡的恐惧。”

目前,北京、上海等国内几个医疗条件较好的大城市,他们都跑遍了,一直无法找到最恰当的治疗方案。

每天,杜彦华和妻子最怕的一刻,就是女儿杜娃娃喊疼的时候。发病初期,他们常常帮助女儿按摩来减轻痛苦,现在按摩根本起不到任何作用,甚至女儿有些抗拒按摩,他们只能眼睁睁地看着女儿痛苦呻吟,却无能为力。

患病1个多月来,杜彦华仿佛一下子老了10岁,整日面容憔悴。“哪怕有一丝希望,我也绝不放弃!”杜彦华噙着泪说,“生命里太多她的影子,我承受不起,无法甘心娃娃不到6岁的生命,就这样来不及绽放便黯然凋零。”

汇聚的暖流

《娃娃,天堂太冷,我们不去!》的动漫视频,通过微博、论坛等方式,被全国各地网友转发评论了几万次,一时间感染了很多人,杜娃娃的病情也牵动着大家的心,爱心人士纷纷慷慨解囊,向杜娃娃伸出援助之手。

“动漫娃娃,挺住,我们在你身边。”温情而简短的微博留言,说出了众多网

友和市民的心声。

网友“快乐戏如人生”着急地喊道:“娃娃,天堂太冷,我们不去,我们不去!快抓住我们的手!娃娃,快抓住我们的手!你会好起来,撑住,娃娃要撑住!”网友“流水年长2013”坦言:“我哭了……娃娃撑着!天堂太冷,我们不去!”

“只看了文字,动画没敢看。”网友“小白兔妈妈逗逗嘿”祈福道,深深地祈祷,默默地祝福。

网友“主播潇潇”更是呼吁道:“一个人的困难大家一起分担,困难就会变小了,让我们一起为娃娃尽自己的一份力。”

国家原创动漫高研班的同学捐了36.7万元,动漫协会29万元,牧专幼儿园17万元,还有一个个素不相识的陌生人的爱心捐款……当杜彦华一笔笔清点着热心人所捐赠的款项数字时,他哭了:“心里……心里实在过意不去。”

昨日,郑州日报、郑州晚报、中原网也发起捐款,希望为挽留“动漫娃娃”初放的生命尽一份力量。

截至目前,杜娃娃已经收到了来自社会各界的爱心捐款近100万元。

再次看视频中的杜娃娃,疼痛的频率更加频繁了,气息很弱,精神状态不是很好,几乎下不了床。杜彦华告诉记者,等娃娃能下床,将进行血常规检查。“我们都在祈祷着……娃娃能够……留在……我们身边。”断断续续说了这些话,杜彦华许久沉默不语。

老年示范公交车正式开通

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 楠楠)昨日,郑州公交四公司52路的两台“老年乘客示范车”正式开通,两台示范车内特意多设了3个爱心座,两名车长都是五星级的,车内的提示语更是温馨。

昨日上午,伏牛路汝河路52路公交车终点站,一台公交车上“老年乘客

示范车”的牌子特别显眼。走进车厢,玻璃下方张贴有漫画,写着“请给老年人让座”等温馨提示语。在车厢后部,张贴有车长的个人简介和照片,车长刘辉,五一劳动奖获得者。“这还有速效救心丸、风油精等物品。”该车车长刘辉给记者看车厢放的方便袋。车厢顶部装饰有小红灯笼,橘黄色的座椅

椅背后写着“爱心座”。
目前郑州的公交客流比较大,仅52路一天人均客流达2.6万人次,车辆有34台车,52路的老年乘客也是最多的。

公交四公司三车队书记董书记说,“老年乘客示范车”就是让老年人乘车更舒适、安全。

交警五大队车管业务暂停一周

本报讯(记者 王娟)记者昨日获悉,因办公楼改造施工,从3月25日至29日,市公安局交巡警五大队车管业务大厅关闭一周,此期间停止办理驾驶证审验及补换证、非现场执法处理(电子警察违法、360抓拍、违法停车处理)等业务。驾驶员可到郑州市区一、二、三、四、六、九交警大队或车管所及各服务站办理车驾管业务。



气温渐暖,枝条渐露新绿,花朵悄然绽放,游人驻足感受春的气息。
本报记者 唐强 实习生 孙瑜 摄于滨河公园

心理疾病多与睡眠差有关

专家提醒:生活规律才能睡得香

本报讯(记者 汪辉 通讯员 席娜)昨日是世界睡眠日,今年的主题为“关注睡眠,关爱心脏——生活好睡眠,拥抱正能量”。专家提醒,科学健康的睡眠不仅需要适合的环境,还要从生活规律开始。

据世界卫生组织统计,全球27%的人有睡眠问题。而对于我市而言,近年来,由于睡眠不好而引发的各类心理疾病也在呈上升趋势。郑州心理咨询热线12320每日打进的电话中,一半以上都与睡眠不好有关。

现实生活中,生活与工作压力过大等因素都会影响到睡眠质量。市九院心理卫生主任常国胜认为,保持良好的心态,创造有益于睡眠的环境,是解决失眠的有效方法。他提醒,好的睡眠从生活规律开始。

如何才能睡得好?他支招说,尽量不要在自己身边放表,睡觉时不要看表;睡前不要喝太多水,不要吃太饱;避免饮酒和含咖啡因的饮品;就寝后,放松思想,可以想一些愉快的事情以促进睡眠。

盗窃顾客名贵物品 足疗按摩师获刑罚

本报讯(记者 武建玲 通讯员 丁华峰 王培军)刚满20岁的打工妹在进行按摩服务时见财起意,盗走顾客物品价值5万余元,日前被二七区法院以盗窃罪判处有期徒刑四年零六个月,并处罚金1.5万元。

尹莉(化名)一年前从老家卫辉来到郑州,在某洗浴会所当足疗按摩技师。2012年9月9日22时许,她在该会所303房间为顾客张某按摩时,趁其睡着之机,将其放在床头柜上的一枚价值10600元的钻戒、一块价值42000元的劳力士手表、一部黑色苹果牌手机、一部步步高牌手机盗走。后尹莉以2000元的价格将苹果牌手机出售,以1750元的价格将钻戒出售,以300元的价格将步步高牌手机出售。2012年9月14日,公安人员到尹莉的家乡卫辉市调查该案时,她在父母的陪同下向民警投案。案发后被盗钻戒、手表已追回发还被害人,尹莉的家属已代其赔偿被害人张某经济损失4000元。

法院经审理认为,被告人尹莉的行为已构成盗窃罪。鉴于尹莉投案自首、主动退赃,其亲属积极代其赔偿被害人的经济损失,法院遂依法作出上述判决。

整治高铁沿线 迎接拜祖大典

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 常志文)迎接黄帝故里拜祖大典和第八届中国中部投资贸易博览会召开,提升城市整体环境形象。郑东新区管委根据城市管理整治提升要求,安排商都路办事处于近日集中开展京广高铁石武段沿线环境专项整治行动。

京广高铁石武段途经郑东新区商都路办事处辖区约8.8公里,环境整治涉及榆林、小店、东周、南岗4个居民社区。商都路办事处成立专项整治领导小组,将每一路段的综合整治任务落实到具体责任人。

截至目前,商都路办事处在石武高铁沿线环境专项整治行动中出动人员1235人次,动用各类机械761台次,清理沿线违法建设1410平方米,清理影响环境的废品收购站42家,整治存在安全隐患的水井20口,清运积存建筑垃圾约200.7万立方米,清理各类生活垃圾1000多立方米,修建围挡、围墙520多米,高铁沿线环境面貌焕然一新。



3月22日是第二十一届“世界水日”,昨日,郑州市商业技师学院的学生来到栉园水厂,上了一堂生动的实操课。
本报记者 李焱 摄

服务省心 购机便捷 网络惠民 追求卓越 移动从客户出发

本报记者 韩洋 实习生 李冬生

主动服务全省心

据了解,郑州移动一直秉承“客户为根,服务为本”的服务理念,并致力于主动服务用户,在3月12日,推出的十项“主动服务”举措就是主动服务用户的一个体现。

“十项”主动服务”举措涵盖提醒、资费、窗口服务、信息安全等内容,可以完全保障客户的通信生活质量。”郑州移动相关工作人员向记者介绍,“实体营业厅内的真机体验台、自助终端、软件下载等服务区,在上周社会监督员体验下,也取得了较好的反响。”

通过对十项“主动服务”举措的应用,市民可以完全掌握自己的通信消费,“客户开户入网,首次通话后,我们会主动下发提醒短信,告知客户所订购的资费套餐、包月类增值业务及其资费标准;在客户流量低于10%或已经使用完毕时以及手机欠费时,我们也会主动以短信形式告知机主。”移动工作人员接着介绍,“我们每月还会主动向客户发送电子账单,通过电子账单,客户既可以了解到各类业务的明细费用、充值缴费记录、套餐通信量使用状况、积分累计以及消费情况等信息,也可以为日后的通信消费进行合理规划。”

在服务方面,郑州移动充分发挥其在通信领域的优势,还为广大用户提供了网上营业厅、掌上营业厅、短信营业厅以及自助终端等多种业务办理途径。相信在郑州移动的主动服务下,市民的通信生活将会更加省心。

除了服务之外,在购机、网络等方面,记者也对广大市民和移动相关工作人员进行了采访。

购机便捷加优惠

记者来到花园路营业厅,最惹人关注的就是厅内的一排排真机体验台,在体验台旁边还有很多市民在体验真机。据了解,这就是十项“主动服务”举措中的“一站式购机,主动服务”。

“现在购机都来营业厅了,不仅可以优惠购机,还可以享受工作人员的服务,有什么不懂的可以随时咨询工作人员,购机之后还能直接在营业厅下载软件。”记者在向正在体验真机的李先生进行了采访,“移动营业厅经过升级之后,真的是太方便了。”

记者了解到,除营业厅的真机体验台,郑州移动的购机优惠政策也是非常吸引市民的。“一直都想换一部手机,在移动工作人员的介绍下,我准备选择三星NOTE II。”李先生体验过真机之后,继续向记者说道,“选择任何一种合约套餐,缴上低于这部手机原价的购机款,我就可以拥有这部三星NOTE II了,并且在合约期内,移动每月还会分摊数额不小的话费。这既满足了我为高端手机的需求,又得到了购机的优惠,真是一举两得。”

“三星、HTC、摩托罗拉、酷派、华为等多种品牌的热销机型,都可以参与合约计划。”移动营业厅工作人员告诉记者,“客户选择购买其中的一部分机型,我们还会送出手机彩壳、花语柔肤液、冰壶全能锅等精美礼品。”

无线网络更惠民

在工作、学习都需要网络的时代,网络的覆盖以及建设情况自然也就成为市民关注的一个方面了。

据了解,近年来,郑州移动一直着力打造的“无线城市”建设工程成绩卓著。迄今为止,移动的无线网络已覆盖郑州六城区、新郑、新密、中牟等县(市)区域;郑州各大高校、商场、写字楼、车站以及机场等地,只要能够搜索到“CMCC”、“CMCC—HENAN”或“CMCC—EDU”字样的无线信号,都能够随时随地享受到畅通无忧的移动无线网络。

除此之外,更加惠民的当属郑州移动的“无线城市门户平台”。“我经常使用‘无线城市门户平台’中的‘高速e路通’功能。点击任何一个高速路段,我都可以用手机查看它是否顺畅,车辆是否拥堵及道路拥堵原因,还可以了解到服务区、联系电话等服务信息,为我的出行带来了极大的便利。”经常出差的朱先生说道,“偶尔去医院检查身体,我还会使用‘预约挂号’功能,既节省了出行费用,又免去了排队的苦恼,‘无线城市’真是个惠民的工程。”

如今,“无线城市门户平台”已成为包含丰富、智能的政务、生活、交通、教育、医疗、住房、社保、旅游、税务、公安、文体等一系列板块在内的服务平台,可以实现包括水电缴费、车辆预约、实时路况信息查询、户口、护照预约办理等功能在内的近百项便民服务新功能。有郑州移动的“无线城市”,我们的生活必将更加精彩。

提前一步,领先一路,是郑州移动在追求卓越的旅途中,对客户的承诺。上周四,郑州移动召开“社会监督员座谈会”,以虚心的态度接纳市民的意见,以真诚的服务解决市民的通信问题,从客户的角度出发追求卓越。

在此之前,郑州移动以想客户所想、想客户未想的服务感知,特别推出十大“主动服务”举措,以业务服务全领域关注客户通信生活,保障客户安心消费。

